
ІНТЕНСИВ МАЙБУТНІХ ХОРЕОГРАФІВ ПІД ЧАС КАНІКУЛ 
 
Зимові канікули для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 024 Хореографія 
виявилися чудовою нагодою не лише 
провести відпочинок, а й поєднати його з 
інтенсивним навчанням шляхом до 
перезавантаження й натхнення, 
підвищення кваліфікації й вдосконалення, 
нових знайомств і спілкування. 

20 січня 2025 року студенти-
хореографи БДПУ розпочали INTENSIVE 
DANCE CAMP «Мистецтво руху» в місті 
Дрогобич Львівської області. 

Завдяки співпраці Бердянського державного педагогічного університету з 
Дрогобицьким державним педагогічним університетом імені Івана Франка 
викладачі й здобувачі вищої освіти отримали чудову можливість відпочити та 
попрацювати в танцювальних класах. 

Перший день Інтенсиву для студентів розпочався із заселення в 
гуртожиток, знайомства, облаштування та цікавих  розмов між хореографами.  
Для доцентки Юлії Тараненко  - це день знайомств з ректором Дрогобицького 
державного педагогічного університету Валентиною БОДАК, деканом 
факультету початкової освіти та мистецтва Іваном КУТНЯКОМ, заступником 
декана з навчальної роботи та міжнародної співпраці Оленою КРАВЧЕНКО-
ДЗОНДЗОЮ, завідувачем хореографічного відділення кафедри вокально-
хорового, хореографічного та образотворчого мистецтва Петром ФРИЗОМ та   
екскурсій корпусами університету.  

Вечір для здобувачів вищої освіти став додатковим «рухом назустріч» у 
колі хореографічної родини, всі перезавантажилися через роботу з 
метафоричними асоціативними картками, розробили мапу Бажань на тиждень, 
де окреслили очікування від інтенсиву. 

За словами авторки задуму та організаторки інтенсиву -  завідувачки, 
доцентки кафедри хореографії та фітнесу БДПУ Юлією ТАРАНЕНКО, 
«Попереду дуже насичена тижнева програма, охоплена цікавими майстер-
класами та прогулянками».  

Дякуємо керівництву закладів вищої освіти за чудову можливість побути 
в стінах університету, отримати задоволення від роботи в танцювальних класах 
зі студентами та відчути насолоду від «живого» спілкування!  

 
За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 



 


